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Hopmarus obecnieuennoctn obs3arensets Ha 31 nexabps 2019 rona ompenensiercst jenenmem
AxruBa Gananca (ctp. 1600 @ Ne 1) Ha cymmy 00S3aTeIBCTB 110 JOTOBOPAM YYACTHS B JOJICBOM
crpouTenbeTBe (U3 cTp. 1450 @ Ne 1 cocraBisiior 7 942 280 ThIc.py6.)

12241 667 TrIC. py6./ 7 942 280 ThIC. PY6. = 1,54 (ne menee 1)

HOpMaTI/IB [EJICBOI0 HCIIOJIL30BAHMS CPEJICTB OTIpEACIIACTCS HCJICHHUEM CYMMBI aKTHBOB, HE
CBSI3aHHBIX CO CTPOHUTEILCTBOM Ha CYMMY YHCTBLIX aKTHBOB U O6IHYIO CyMMy 0651321T€JH>CTB,
YMCHLOICHHYIO Ha BCIIMYUHY 00513aTEILCTB 110 JO0TOBOpaM y4acTHusl B JIOJIEBOM CTPOUTEJILCTBE.

(ctp.1150 + ¢c1p.1170 + c1p.1230 + cTp.1240) /(cTp. 1300 +ctp. 1400 + ctp. 1500) — ctp. 1450
B ctp. 1150 akTHBEI He CBA3aHHEIE CO CTPOUTEIBCTBOM COCTaBsIOT 61 708 ThIC. py©.
B crp. 1230 akTHBBI He CBSI3aHHBIE CO CTPOMTEIBCTBOM COCTABIISIOT 73 420 ThIC. pyo.

(7065 137 — 27 434 — 6964 283 = 73 420), rme 27 434 ToiC. py0. aBaHCHI BBIHAHHLIE
IOCTaBLIMKAM M TOApsIUHKaM, 6 964 283 Tric. py6. obs3aTebCTBA 10 IOTOBOPAM YJYACTHS B
JIOJIEBOM CTPOHTEINILCTBE

(61 708+116 550+73 420)/(1 418 932+7 943 084+2 879 651) — 7 942 280) = 0,06 (ne Gosnee 1)
251 678 4 299 387
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